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PROCES  VERBAL 
 
           Încheiat astăzi  10.10.2024 în Ședinţa De indata de lucru a Consiliului Local al 
comunei Bărăşti, Jud. Olt, convocată de  viceprimarul comunei Bărăsti domnul Boeru Marius,  
prin  Dispoziţia  nr. 205 din  09.10.2024 
           La ședință sunt prezenți 9 consilieri  din totalul de 9 consilieri aflați în funcție . 

Înainte de începerea ședinței domnul secretar general Vețeanu Nicolae-Marius explica 
consilierilor necesitatea urgentei convocarii consiliului local in sedinta de indata pentru luna 
Octombrie 2024 

In continuare domnul Presedinte de sedinta da cuvantul domnului viceprimar pentru a 
prezenta punctul 1 de pe ordinea de zi: 
 Proiectul de Hotarare   Privind imputernicirea viceprimarul U.A.T. BARASTI, dl. Boeru 
Marius, în calitatea de reprezentant legal, să semneze in perioada 10.10.2024 – 
11.11..2024 toate documentele necesare elaborarii si implementarii proiectelor, proiectelor 
de investitii  

Domnul viceprimar prezinta Proiectul de Hotarare 
Domnul Presedinte de sedinta mentioneaza ca proiectul este insotit de Referatul de 

aprobare si Raportul de specialitate . 
Domnul secretar general prezinta consilierilor inchieierea- comunicarea minutei 

penale 162/2024 prin care s-a dispus mentinerea controlului judiciar pentru inculpatul Predel 
Augustin – Primarul comunei Barasti 

Întrucât nu sunt discuții domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de 
hotărâre în forma prezentată care  se aprobă cu votul ”pentru” al celor 9 consilierilor prezenți. 

Astfel a fost adoptată hotărârea cu nr. 49 din 10.10.2024 prin care s-a aprobat 
imputernicirea viceprimarul U.A.T. BARASTI, dl. Boeru Marius, în calitatea de reprezentant 
legal, să semneze in perioada 10.10.2024 – 11.11..2024 toate documentele necesare 
elaborarii si implementarii proiectelor, proiectelor de investitii 

Se trece la urmatorul punct de pe ordinea de zi iar domnul presedinte da cuvantul 
domnului primar pentru a prezenta : 

2. Intrebari interpelari petitii- nu sunt 
Datorită faptului ca toate subiectele s-au epuizat si intrebari nu sunt domnul presedinte 

de sedință mulțumește consilierilor si invitaților pentru participare  şi  pentru modul cum s-a 
desfăşurat şedinţa şi declară închise lucrările acesteia. 
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